
 
 
 
 
 

 
 
 
14.6.2025  TJ Litavan Libomyšl – KFI ČR 4 : 5 
 
Oslava 100 let fotbalu v Libomyšli vyvrcholila utkáním domácího mužstva proti Klubu 
fotbalových internacionálů ČR. Hrálo se za velikého vedra, mladší domácí hráči střídali hokejově 
a snažili se pohybem a nasazením vyrovnat technickou převahu internacionálů. Domácí se také 
ujali vedení 1:0 a teprve potom internacionálové, kteří hráli první utkání v tomto roce, zpřesnili 
přihrávky, vyrovnali a postupně zvyšovali náskok až na 2:5. V závěru utkání domácí, pod 
kontrolou internacionálů, snížili na 4:5. Za internacionály góly stříleli: Kabyl 2, Hromádko, Mašek 
(chybí na foto) a Prášil po 1. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
20.6.2025 FK Meteor Březí – KFI ČR  3 : 10 
 
Místní fotbalový klub ve spolupráci s obcí Březí uspořádal ukončení sezóny exhibičním utkáním 
s mužstvem Klubu fotbalových internacionálů. Hrálo se na pěkném hřišti uprostřed lesa na kopci 
nad obcí a sledovala ho cca stovka spokojených diváků, kteří viděli celkem 13 krásných gólů. Za 
internacionály stříleli: Kabyl 3, Bittengel a Kukol po 2, Ondra, Kabyl ml. a Sabou po 1. Po utkání 
pořadatelé připravili pro hráče klobásy, grilovanou krkovičku a k tomu pivko a hráči debatovali 
s diváky a podepisovali plakáty. Pořadatelům se akce vydařila… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
5.7.2025  FK Kestřany – KFI ČR  4 : 6 
V Kestřanech se slavilo 90 let od prvního fotbalového zápasu v obci a pogratulovat přijelo 
mužstvo Klubu fotbalových internacionálů ČR. Bylo veliké vedro, hrálo se na krásném trávníku 
v pěkném areálu fotbalového klubu. Čestný výkop provedl  mistr Evropy 1976 Karol Dobiaš a na 
hřišti se představil jeho spoluhráč Franta Štambacher. Kvalitní hřiště umožnilo internacionálům 
předvádět kombinační fotbal a přesné zakončení akcí. Mladší domácí mužstvo se snažilo 
pohybem, střídáním a nátlakovou hrou vyrovnat technické převaze internacionálů, ale nestačilo 
to. Spokojení diváci, kterých se sešlo více jak 400 viděli nakonec 10 krásných gólů. Za 
internacionály stříleli: Kabyl 2, Bittengel, Hromádko, Zušťák a Prášil po 1. Pozorní pořadatelé po 
utkání připravili pro hráče krkovičku, klobásy a koláčky a internacionálové podepisovali 
zájemcům plakáty a jiné suvenýry. Velice vydařená akce pro nás končila za zvuků kapely, která 
začínala své vystoupení… 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
12.7.2025  Sokol Tuhaň – KFI ČR  1 : 18 
 
Na oslavu 80 let fotbalu v obci nedaleko Doks, jsme z Prahy vyjížděli za sucha, ale v Tuhani celé 
utkání drobně pršelo. Exhibiční utkání se konalo i v rámci tradiční Tuhaňské poutě a oslav 80. 
výročí založení hasičského spolku a tak v areálu hřiště, kromě stánků s občerstvením byl i 
autodrom a jiné pouťové atrakce. Drobný déšť nenarušil ani fotbalový turnaj, který předcházel 
hlavnímu utkání, kterým bylo měření sil domácí staré gardy s mužstvem Klubu fotbalových 
internacionálů ČR. Internacinálové, kteří jsou zvyklí hrát za jakéhokoliv počasí a takovém hřišti, 
které rozhodčí uzná za hratelné se lépe vypořádali s kluzkým povrchem a svou technickou 
převahu vyjádřili i počtem vstřelených gólů : Mašek 4, Kabyl 4, Kocian 4, Hromádko 3, Gibala 2 a 
Fiala 1. I přes nepříznivé počasí se sešlo více jak 200 spokojených diváků, kteří viděli celkem 19 
krásných gólů. Pozorní pořadatelé a sympatická starostka obce paní Klimovičová připravili 
internacionálům příjemné přijetí a výborné pohoštění po utkání a tak hráči debatovali s diváky a 
podepisovali zájemcům plakáty. Celá akce se i přes nepříznivé počasí velice vydařila. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
20.7.2025  SK Tučapy – KFI ČR  4 : 7 
 
V rámci tradiční Tučapské poutě se hrálo exhibiční utkání výběru Tučap proti mužstvu Klubu 
fotbalových internacionálů ČR. Hrálo se za velikého vedra a mladí domácí hráči se snažili 
rychlým pohybem a nabíháním do volných prostor hřiště utahat o generaci starší internacionály. 
Dařilo se jim snižovat náskok internacionálů, kteří hráli svůj chytrý fotbal založený na pohybu 
míče a přesné kombinaci ,zakončované přesnými střelami. Cca 300 spokojených diváků vidělo 
nakonec 11 krásných gólů. Za internacionály stříleli: Kabyl 4, Hromádko, Kabyl ml. a Kocian po 1. 
Po utkání internacionálové při „posvíceneckém „řízku podepisovali plakáty a debatovali s diváky 
a protihráči. Obětavým pořadatelům se akce vydařila. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
26.7.2025  Sokol Lipová – KFI ČR  3 : 9 
 
Exhibiční utkání v Lipové u Chebu se hrálo při příležitosti Anenské poutě a vybudování 
automatické závlahy hrací plochy a přítomný starosta obce oficiálně zahájil utkání čestným 
výkopem. Bylo zamračeno a ještě v průběhu prvního poločasu začalo hustě pršet. 
Internacionálové se pomaleji rozehrávali a teprve deštěm nakropený trávník přispěl ke zrychlení 
hry a skóre začalo narůstat. Mladší domácí hráči se snažili rychlým přechodem přes střed hřiště 
překvapit obranu internacionálů, což se jim několikrát podařilo a cca 150 spokojených diváků i 
za stálého deště povzbuzovalo obě mužstva. Internacionálové ovšem lépe pracovali s míčem a 
dokázali většinu svých gólových šancí proměnit. Kladem byla oboustranně ohleduplná hra.   
Góly stříleli : Fořt, Ježek a Kabyl po 2, Kocian, Hromádko a Kabyl ml. po 1. Pozorní a obětaví 
pořadatelé připravili pro internacionály kvalitní pohoštění před i po utkání a hráči debatovali 
s diváky a podepisovali plakáty. Jedinou skvrnkou na vydařené akci bylo nepříznivé počasí… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
2.8.2025  FO Lanškroun – KFI ČR  1 : 3 
 
V Lanškrouně se slavilo 80 let založení fotbalu a soupeřem mužstva Klubu fotbalových 
internacionálů ČR byl místní výběr bývalých i současných hráčů. Cestou z Prahy jsme projížděli 
místy deštěm a velký mrak jsme přivezli i do Lanškrouna. Hřiště bylo dobře připravené a rovněž 
fotbal byl na velice dobré úrovni. O generaci mladší domácí mužstvo se snažilo důraznou 
nátlakovou hrou a hokejovým střídáním vyrovnat kombinační a technické přednosti 
internacionálů, ale ti dokázali trestat zaváhání domácích góly. V polovině první půle se  silně 
rozpršelo, ale i přes déšť utkání sledovalo cca 500 spokojených diváků, kteří viděli góly od 
Bittengla, penaltu za faul od Ondry a nekompromisní střelu Gibaly. Poločas skončil 0:3 a ve 
druhé půli už za domácí hráli jenom ti mladší. Celá akce se pořadatelům i přes nepříznivé počasí 
vydařila, byla velice dobře zorganizovaná a po utkání hráči při dobrém pohoštění podepisovali 
plakáty a debatovali s diváky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
9.8.2025  Sokol Olešnice – KFI ČR  4 : 10 
 
V rámci tradiční Olešnické poutě se hrálo exhibiční utkání mezi domácím výběrem +40 a 
mužstvem Klubu fotbalových internacionálů ČR.  Bylo veliké vedro a utkání zahájil v 15,00 bývalý 
ligový a mezinárodní rozhodčí Franta Dibitanzl. Obě mužstva hrála ohleduplně a rozhodčí měl 
nejvíce práce při rozehrávání po vstřelených brankách. Domácí mladší mužstvo střídalo 
hokejově a snažilo se pohybem a důrazem vyrovnat kombinačním schopnostem a přehledu 
internacionálů, kteří ovšem trestali každou chybu gólem. I přes veliké vedro přišlo více jak 200 
spokojených diváků, kteří viděli celkem 14 krásných gólů. Za internacionály stříleli: Hromádko a 
Kocian po 3, Kabyl 2, Horňák a Vyskočil po 1. Po utkání se kopaly pokutové kopy, které skončily 
výsledkem 3 : 3. Pozorní a obětaví pořadatelé včele se starostou Marešem se o internacionály 
dobře postarali a tak ti při pohoštění po utkání debatovali s diváky a podepisovali plakáty. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
16.8.2025  TJ Letonice  -  KFI ČR  4 : 5 
 
Exhibiční utkání se hrálo v rámci oslav 750 let založení obce a jeho výtěžek, což bylo více jak 
10.000 Kč byl věnován na léčbu Adélky Pospíchalové. Bylo pod mrakem, ale veliké vedro a čekali 
jsme, zda nezačne pršet. Kdyby sprchlo před zápasem, bylo by to dobré pro dýchání i pro stav 
hrací plochy, která byla suchá a brzdila pohyb míče. Čestný výkop utkání provedl pan starosta Jiří 
Skokan. Internacionálové po tříhodinové cestě pomalu rozhýbávali končetiny a o generaci mladší 
domácí výběr hokejovým střídáním, nátlakovou hrou a místy dohráním soubojů eliminoval 
technické přednosti bývalých representantů a po dvaceti minutách domácí vedli 3:1. Do poločasu 
internacionálové snížili na 3 : 2 a ve druhém poločase již zcela ovládli hru i díky spásnému dešti a 
pěkným gólům zvítězili 4 : 5. Góly stříleli: Hromádko 2, Kabyl ml., Samec a Kabyl po 1. Utkání 
sledovalo cca 150 spokojených diváků. Po utkání při dobrém občerstvení internacionálové 
podepisovali plakáty. Pořadatelům se akce velice vydařila. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
6.9.2025  Slavoj Choltice – KFI ČR 1:0 
Oslavy 105 let založení fotbalu v Cholticích pojali domácí jako celodenní oslavu. Předzápasem 
našeho utkání bylo utkání staré gardy Choltic proti Heřmanovu Městci a proti mužstvu Klubu 
fotbalových internacionálů nastoupilo cca 25 hráčů ve věku 35-44 let, kteří střídali po třech 
každé tři minuty. To nebylo to zásadní…. Opět jsme se přesvědčili, že nejslabší článek ve fotbale 
jsou rozhodčí. V přehnané snaze se zavděčit domácím pořadatelům neodpískal pro 
internacionály 2 penalty a nepochopil, že exhibiční utkání se hrají pro diváky, kteří chtějí vidět co 
nejvíce pohledných akcí a góly na obou stranách. Po utkání se nám pořadatelé omlouvali kvůli 
špatnému výkonu rozhodčích. Jinak utkání mělo dobrou úroveň a obě mužstva se snažila o 
zakončení svých akcí a brankáři měli příležitosti prokázat svou výbornou výkonnost. Rozhodčí 
vedl utkání jako mistrovské a také průběh i výsledek je jako v mistráku. Cca 300 diváků tak bylo 
spokojeno s hrou obou mužstev, ale nikoli s celkovým skore. Obětaví domácí pořadatelé 
připravili po utkání pohoštění formou rautu v klubovně a internacionálové zájemcům 
podepisovali plakáty. 
 
 


